

# Черлидинг — Urbanculture

IRL



**Черлидинг** (англ. *cheerleading*) — очередной способ эксплуатации женской привлекательности на усладу ненасытной публики, а также легальная возможность для прекрасной половины прилюдно вволю потрясти своими выступающими частями тела. Изначально использовался как придаток спортивных соревнований для заполнения пауз по ходу игры, затем область применения расширилась настолько, что черлидинг стал самостоятельным, весьма зрелищным видом спорта, совмещающим в себе элементы танца, акробатики, гимнастики и прочего шоу.

За прошедшие десятилетия черлидинг [эволюционировал](#) от примитивных танцев до весьма сложной акробатики.

## Немного истории

Исходя из английских *cheer* — одобрение, восклицание и *leading* — руководство, управление следует, что вообще-то правильным названием сего действия будет **чирлидинг**. Но в Этой стране устоялся, как и следовало ожидать, заглавный неверный вариант. Так или иначе, этимология слова указывает на знакомую издавна привычку подбадривать и поддерживать соревнующихся. Официальным днем основания этого движения считается 1898 год, когда в университете Миннесоты скооперировались шестеро студентов для более «синфазного» скандирования всяких кричалок. Ну, и далее пошло-поехало.

Изначально в такие группы поддержки входили только представители мужской части населения. Но затем с развитием идей феминизма туда стали просачиваться и женщины, а с провозглашением сексуальной революции оные заняли вовсе доминирующее положение. В результате черлидинг обрел настоящее второе дыхание в 70-е годы прошлого века в США, присущие характерные черты сложились именно тогда.

## В итоге



Девушки из групп поддержки стали неотъемлемой частью соревнований по американскому футболу и баскетболу. Дело в том, что в данных видах игра часто прерывается, по ТВ паузы заполняются рекламой, а взору непосредственных болельщиков предстает шоу разодетых энергичных участниц в коротких юбках, размахивающих всякой всячиной. Отсюда и основной смысл этой затеи:

- привлечение дополнительных зрителей;
- смягчение накала борьбы и снижение градуса неадекватности;
- популяризация спорта и здорового образа жизни в целом.

Суть.

Постепенно черлидинг распространился и на другие виды спорта: хоккей, бейсбол, волейбол etc, в дальнейшем покинул и эти рамки. Работа в группах поддержки превратилась не только в источник хорошего заработка, но и выгодно отличается другими преимуществами: возможность бесплатного посещения матчей своей команды, бесплатные услуги стилистов, стоматологов, косметологов; вплоть до пластических операций! Взамен, правда, на девушек накладывается ряд ограничений, они обязаны: следить за своим внешним видом, минимизировать увлечение вредными привычками (курение, алкоголь), излучать позитив на матчах и, возможно, самое трудное — никаких шашней с игроками поддерживаемой команды. Обычно все это прописывается в контракте.

Многие [известные и знаменитые](#) личности в свое время входили в состав групп поддержки. В США как в признанной стране-прародительнице черлидинг невероятно популярен, даже будущие президенты Д. Эйзенхауэр, Ф. Рузвельт и Д. Буш младший увлекались этим занятием, естественно, в юношеские годы. В лучших своих традициях Голливуд тоже не прошел мимо и наклепал уйму [поделок](#) на столь благодатную тему, вдохновившую дельцов самых [разных жанров](#).

К слову, черлидинг весьма распространен по свету, к примеру, в Японии, где состоялся первый чемпионат мира в 2001 г., существует свой [собственный вариант](#). Касаемо Этой страны, черлидинг ожидаемо появился после развала империи в 90-е. Впоследствии местные любительницы присоединились к Международной федерации черлидинга, получив желанную возможность посветиться на

общемировом уровне и помериться гибкостью, артистичностью да фигуристостью.

## В кино

Черлидинг нашёл свою нишу во всех разновидностях т. н. американского «молодёжного» кино, которая насквозь пропитана киноштампами. В основном, в этих фильмах группы черлидерш состоят исключительно из глупых и красивых сучек. Если по сюжету требуется, чтобы главная героиня сама стала девчонкой с помпончиками в руках (и обязательно самой-самой главной в группе, что характерно), то поначалу ей будет противостоять и портить жизнь всеми доступными жуткими женскими способами прежняя альфа-самка, но затем главная героиня® сама воспользуется безжалостными способами войны в женском коллективе (эти способы заключаются в том, что ради победы **можно делать всё**) и становится чОткой черлидершей. *Самый красивый мальчик в школе*™ сразу же бросает прежнюю королеву школьных спорттанцев и понимает, что *всю жизнь* всю вторую учебную четверть любил главгероиню. Для удовлетворения душ школьниц, коим и предназначаются подобные фильмы, поверженная черлидерша в конце всегда показывается в самых невыгодных ракурсах: с потёкшей тушью, в слезах и некрасиво перекошенным ртом, потерявшая всю свою свиту подружек и поклонников и т. д. Главгероиня, как оно и полагается, в финале расцветает, и из серой мыши превращается в царевну-лебедь.

Если теме черлидинга в фильме уделено достаточно внимания, то обязательно покажут и заслуживающую отдельного упоминания сцену «отбор в группу». Перед столом из танцорок-старослужащих пройдёт весь школьный женский скам, а зрителю будет предложено посмеяться над несчастными, в конце отбора нарисуеться и главная серая мышь, которая сместит, ничего не подозревающую и пока лишь глупо смеющуюся лидершу.

## Это не галерея, это прелесть



Черлидерша, сменившая ~~тампон~~ помпон на бензопилу (Lollipop Chainsaw).



Hellcats.



Это ваше [Онемэ](#) туда же.

Межрассовый баттл

Девушки, берите пример

## **Ссылки**

- [Некоторые подробности](#)
- [Сайт американской группы поддержки](#)
- [Зарубежные Fräulein](#)
- [Местные](#)
- [Еще наших](#)
- [Еще иностранных](#)
- [Пляжный вариант](#)